

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第766期 | 2025年10月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省大连市法轮功学员方彩霞被构陷到检察院

2025年6月23日,辽宁省大连市法轮功学员方彩霞被绑架。7月30日,刑侦大队责任一中队姓周的警察的通知说方彩霞被非法批捕了。从7月30日至今的两个月时间,公安罗织“证据”。9月29日,方彩霞被构陷到了检察院。

辽宁省沈阳市法轮功学员王全凤被绑架

辽宁省沈阳市法轮功学员王全凤被绑架,具体情况不详,请知情者补充信息。

辽宁省沈阳市苏家屯区法轮功学员李黎明遭绑架

辽宁省沈阳市苏家屯区法轮功学员李黎明(女,70岁左右)于2025年9月25日被沈阳市公安局国保、苏家屯分局国保和当地派出所警察绑架、抄家。

辽宁省沈阳市于洪区王留凤被沈河区滨河派出所警察绑架

2025年9月25日中午12点~下午3点左右,沈阳市于洪区女法轮功学员王留凤被沈河区滨河派出所警察绑架,警察通知了家属,办案警察姓张。张姓警察对家属说:“你母亲被我们跟踪了很长时间了。”王留凤现已被送到沈阳第一看守所,详细情况请知情者给予补充。

辽宁省沈阳市马三家多位法轮功学员被骚扰情况

2025年9月8日,马三家派出所警察去法轮功学员张静家,张静没在家,警察就到村大队部要走了张静的电话号码。

辽宁省大连市瓦房店市法轮功学员老冷太太被绑架

2025年9月26日上午,辽宁省大连市瓦房店市公安局伙同瓦房店福德派出所,出动8名警察,把

近80岁的法轮功学员老冷太太,从家里绑架到派出所,说是她在居民楼里发真相小册子被监控录像了,并胁迫老人在所谓立案材料上按手印签字,恐吓说再有一次这样的情况,就直接判刑,后给其放回家。

辽宁省锦州市一孔姓法轮功学员被绑架

2025年9月18日,辽宁省锦州市凌河区一孔姓法轮功学员(男,60岁左右)被绑架,被非法拘留10天。他于9月28日平安回到家中。

辽宁省锦州市法轮功学员宋亚萍被绑架

2025年9月11日,锦州法轮功学员宋亚萍讲真相时,被不明真相的世人拉到古塔区天安派出所,非法行政拘留5天,已回家。

辽宁省铁岭市法轮功学员王永生、张忠敏夫妇在沈阳市被绑架

辽宁省铁岭市清河区法轮功学员王永生、张忠敏夫妇9月30日在沈阳市女儿家被警察绑架,详情不明,待查。

辽宁沈阳东陵张丽芹和另外两名法轮功学员遭绑架

9月16日,家住沈阳东陵的张丽芹(音,女,70多岁)去一对夫妻法轮功学员家串门,3人都遭到警察绑架。这对老夫妻也都是七、八十岁。张丽芹现已被关押在沈阳市第一看守所。另两位法轮功学员情况不详。

辽宁省沈阳市法轮功学员王荣军、那艳遭到骚扰

辽宁省沈阳市和平区法轮功学员王荣军、那艳,于9月28日上午九点三十分左右,有两个男警察敲门骚扰,其中一个带着执法记录仪,有两个可疑电话号码打了好几次,分别是18940214017

19990037289。

辽宁省凤城市红旗镇刘银凤被警察暴力抄家抢劫

2025年9月25日下午3点多钟,辽宁省凤城市红旗镇派出所三名警察突然闯入法轮功学员刘银凤家(刘银凤之前被非法关押七年,于今年五月份回到家中)。警察进院就翻,进屋就抢大法书籍,刘银凤不让他们拿,抢下来,抱在怀里,并劝他们说:“别拿大法书,对你们不好,给自己留条后路,给儿孙后代积点福德。”他们不听,一警察把刘银凤摁倒在床上,另两个警察如土匪一样把刘银凤家箱、柜、仓房翻个遍,抢走了大法书籍和师尊法像。

辽宁沈阳市沈北新区法轮功学员任秀芹被监视居住

2025年8月27日被绑架的沈阳市沈北新区虎石台镇法轮功学员任秀芹,已于2025年9月30日回到家中。警方释放的手续是监视居住半年。

辽宁省大连瓦房店法轮功学员刘金花被非法拘留10天

2025年9月19日,被非法抓捕的大连瓦房店法轮功学员刘金花,已经于9月28日回家,共被非法拘留了10天。

辽宁沈阳市苏家屯区法轮功学员关萍被绑架

沈阳市苏家屯区法轮功学员关萍9月末被入室绑架。目前,还不知是哪人绑架的,现在哪里也不知道。请知情者给予补充。

辽宁省本溪市桓仁县法轮功学员王仁秋被绑架 下落不明

辽宁省本溪市桓仁县法轮功学员王仁秋于9月18日上午失踪。家人到她家看,师父的法像被拿走,之后去当地派出所和公安局问,那里人员说是等信。有条件的同修请帮助看看本溪市拘留所或看守所有没有王仁秋?或者帮助请律师。◇

八旬王桂霞在辽宁女子第一监狱遭受暴力转化迫害

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）锦州市 81 岁法轮功学员王桂霞老太太二零二二年九月二十五日在公园被石桥子派出所警察绑架，后被所谓“取保候审”；二零二四年二月，她再次被绑架、随后被非法判刑一年三个月。她于二零二四年七月十七日被劫持到辽宁省女子第一监狱，遭受了残酷迫害，她身体消瘦、浑身虚弱无力，双腿严重浮肿。

下面是王桂霞在辽宁省女子第一监狱十二监区遭受暴力转化的迫害经历：

二零二四年七月十八日，王桂霞被转第十二监区（矫治监区）。十二监区是邪党女监内专门实施暴力转化迫害法轮功学员的黑窝，对法轮功学员的迫害残酷、下流，无底线。王桂霞在该监区待了整整两个月，经历了六十天痛苦的至暗时刻。迫害手段包括：

体罚坐小凳。七月十八日，王桂霞先被关进单独的房间里，监狱狱警唆使多名犯人张翰文（迫害最为积极、凶狠）、范丽丽、许丽艳轮流看守她，逼着她坐小塑料凳，双脚、双手不能合拢，时间：从早六点～晚十点，每天十六小时，坐久了，腰、背酸痛，腿、脚都肿，脚腕肿胀如小腿肚一样粗。

侮辱、洗脑。每天由犯人逼着王桂霞看污蔑法轮功师父、大法的录像，强制进行精神侮辱、洗脑转化，逼迫放弃法轮功信仰，逼迫写“五书”。

暴力殴打。十八日中午，身材高大的犯人张翰文，许丽艳过来狠狠揪住王桂霞胸前的衣襟，前后使劲来回推搡，王桂霞的头部在猛烈推搡中，被撞到屋内的铁床架子上（注：王桂霞因在看守所绝食反迫害，当时体重仅 80 多斤），顿时起个大包，有鸡蛋大，好多天才下去。王桂霞于是大声呼喊：打人啦……希望狱警前来制止犯人的暴行，没有回应。犯人因此更加得意、嚣张，对王桂霞说：（你）死

了也没人管，（监狱）有死亡指标，一年两个，（迫害折磨你）不犯法，没事儿！

颠倒是非、随意打骂。犯人胆敢肆无忌惮，随意骂人、打人，虐待监管人员，显然违反《监狱法》，情节严重、恶劣，狱警却不管。王桂霞呼喊制止迫害，却被扣上一条“吵监闹狱”的罪名。中共监狱里就是这样的，故意颠倒黑白，歪曲事实，扭曲人性，任由邪气、痞气横行，而正直、善良的好人横遭苛责挤兑、酷刑迫害，生存艰难。如果没有监狱狱警的默认、指使，犯人哪敢随意虐待法轮功学员，哪敢继续犯罪？同时，没有邪党中共的主使、操控，狱警也不想、不敢对法轮功学员实施迫害，狱警也是受中共胁迫，利用来迫害善良的工具和牺牲品。

限制吃喝、拉撒、洗漱、睡觉，不让洗澡。不让王桂霞上厕所，不让喝水，饭打来也不给她吃，连续三天。洗漱每次仅限五分钟。睡觉时，床上不给床垫，仅在硬木板上铺一层薄薄的军用褥、被，不给枕头。到十二监区的头一个月里，没让王桂霞洗澡。连续十七天不给王桂霞热水喝。对一位八旬老人，邪党监狱利用人的生理极限，极尽了“下三滥”手段，要挟、逼迫法轮功学员转化。尽显中共流氓本性。

“车轮战”，恐吓、消耗转化。邪党监狱安排每天四～五个人轮班看守、折磨王桂霞，犯人不停的污蔑大法，逼迫她写“五书”，还不断威胁她：如果（你）不写，就出不去（离开十二监区），总折磨你，（咱们）谁也走不了，等等。软硬兼施，摧毁法轮功修炼者的意志。王桂霞已年逾八旬，每时每刻都在承受着中共魔鬼毫无人性、超越人体极限的折磨，三天后被迫违心应付。另一位锦州法轮功学员王英华被折磨了七天，大便都拉到了裤子里，承受到了极限，也被迫在犯人事先拟好的“五书”上

违心签字。还有抚顺的鄂玉芝等等，都是在邪党监狱的流氓、强制下被逼迫转化的。中共集古今中外邪恶之大全，又把自己几十年积累的政治斗争、整人经验，全部运用到迫害法轮功学员身上，因此，造成法轮功学员遭到的迫害，空前的邪恶与惨烈。

逼写思想汇报。被迫转化后，邪党监狱逼迫每天写思想汇报，但是，不能按照自己的想法写，得按照监狱指定的内容写，比如写污蔑大法、攻击师父，怎样给邪党、狱警歌功颂德的内容等。

逼迫吃药。监狱以王桂霞血压高为借口，每天都在逼迫她吃降压药，如不吃，就用言语攻击王桂霞是假“转化”，是不相信科学等等。显然，中共监狱逼迫王桂霞老人吃药，不是出于对她健康的考虑，因为王桂霞曾经重病缠身，一九九四年开始修炼法轮功后，无病一身轻，三十多年来，没吃过一粒药，没打过一针，为家庭减轻了负担，为单位、国家节省了大量医药费。

法轮功学员在监狱呈现病状，明显是邪党迫害的结果。邪党监狱强迫法轮功学员服药，有多种意图：有的是趁机下毒，毒害法轮功学员的神经、机体、生命；有的是掩盖罪恶的一种手段，一方面狠毒迫害，一方面又要极力掩盖罪证，试图抹去全部犯罪痕迹，为开脱罪责找借口。邪恶实施残暴的同时，不忘蒙上一层温情脉脉的面纱，既可掩盖罪恶、血污，还能愚弄视听，欺骗善良，制造出“救死扶伤”“人性化”的假相，中共狡诈、流氓至极。

中国≠中共，炎黄后裔≠马列子孙。让我们同心协力，共同抵制中共这个崇洋媚外的恶鬼红魔，重整中华大好河山，共同迎接那没有共产红魔肆虐的新中国。（节选）◇